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COMUNE di VEGLIE 
Verbale di Seduta Consiliare del 28 Aprile 2025 

PUNTO n. 7 all’O.d.G.  

Approvazione prima Variazione al Programma Triennale OO.PP. 2025-2027, modifica dell’Elenco 

Annuale 2025, variazione di bilancio 2025 

 

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Passiamo al Punto n. 7 all’Ordine del Giorno, proposta di deliberazione del Consiglio Comunale 

n. 15 del 10 aprile 2025 avente per oggetto: Approvazione prima Variazione al Programma 

Triennale delle Opere Pubbliche 2025 - 2027, modifica dell’Elenco Annuale 2025, variazione di 

bilancio 2025. Relaziona il Consigliere Stefanizzi.  

 

ASSESSORE STEFANIZZI Fabio 

   La proposta di Delibera che stiamo approvando, premesso che l’allegato I.5 del Decreto 

Legislativo 30/06/2023 avente per oggetto “Elementi per la programmazione dei lavori e dei servizi 

- Schemi tipo”, sono stati definiti le procedure e gli schemi tipo per la redazione del Programma 

Triennale, dei suoi aggiornamenti annuali e dell’elenco annuale dei lavori pubblici; con l’allegato I-

7, sempre il Decreto Legislativo 36/2023, avente per oggetto “Contenuti minimi del quadro 

esigenziale del documento di fattibilità, delle alternative progettuali, del documento di indirizzo 

della progettazione, del progetto di fattibilità tecnica ed economica, del progetto esecutivo” sono 

state altresì definite nell’Art. 3 le prescrizioni per la redazione del documento di indirizzo della 

progettazione da parte del RUP della stazione appaltante; il Programma Triennale delle Opere 

Pubbliche 2025-2027 e del relativo elenco annuale 2025 è stato adottato con deliberazione Giunta 

Comunale 196 del 4 dicembre 2024 e che detto programma è stato altresì inserito quale allegato del 

DUP, Documento Unico di Programmazione, approvato dal Consiglio Comunale con Delibera 4 del 

28 gennaio 2025; considerato che successivamente si sono verificate le situazioni degli interventi 

precedentemente programmati così riassumibili: l’intervento di costruzione di un fabbricato da 

adibire a mensa scolastica presso la Scuola Materna di Via della Pace, quindi non è stato avviato 

l’esercizio finanziario nel 2024, occorre modificare il suddetto intervento relativo alla costruzione 

di un fabbricato da adibire a mensa scolastica della scuola di Via della Pace finanziato con 

contributo PNRR, di cui alla Missione 4 “Istruzione e ricerca”, Componenti 1, potenziamento 

dell’offerta dei servizi di istruzione dagli asili nido alle università, investimento 1.2 - Piano di 

estensione del tempo pieno e mense, finanziato dall’Unione Europea Next Generation EU per un 

importo pari di 720.000 Euro riportato come intervento di costruzione di un fabbricato da adibire a 

mensa scolastica della scuola di Via della Pace finanziato con contributi PNRR; dato atto della 

Delibera di Giunta Comunale 35; ritenuto pertanto approvare e ratificare; acquisiti i vari pareri, 

delibera di approvare e ratificare quanto adottato con deliberazione della Giunta Comunale avente 

ad oggetto “Prima Variazione al Programma Triennale, modifica dell’Elenco annuale 2025, 

variazione al bilancio 2025” con l’inserimento dell’intervento di costruzione di un fabbricato da 

adibire a mensa scolastica della scuola Via della Pace finanziato con contributi PNRR, la prima 

Variazione del Programma Triennale Opere Pubbliche 2025-2027 ed il relativo Elenco Annuale 

2025 ad oggi vigente composto dalle seguenti scheda allegate, c’è la scheda a), scheda b), scheda c), 

scheda d), e) f); infine, la modifica del Documento Unico Programmazione approvata con DCC con 

l’inserimento della prima Variazione al Programma Triennale delle Opere Pubbliche, la variazione 

del bilancio di previsione 2025/2027; di dare atto che le somme inerenti la variazione del 

Programma Triennale delle Opere Pubbliche sono ratificate dalla Delibera di Consiglio Comunale 

di variazione di bilancio, e quindi di disporre la pubblicazione della presente deliberazione all’Albo 

Pretorio online del Comune e delle relative sezioni “Amministrazione trasparente”. Quindi, delibera 

di richiamare le presenti deliberazioni … di richiamare così come premesso, quindi chiedo al 
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Consiglio, nello specifico, la realizzazione di questa mensa scolastica che stiamo provvedendo a 

fare in Via della Pace con un finanziamento, come già scritto dentro, del PNRR dove il Comune di 

Veglie è stato assegnatario per 720.000 Euro, chiedo al Consiglio di votare all’unanimità.  

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Grazie, Consigliere Stefanizzi. Ci sono interventi da fare? Prego, Consigliere Landolfo.  

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   Sicuramente noi voteremo favorevoli a questa Delibera di Consiglio, anche se, così, una piccola 

critica, un monito, ho visto anche, per esempio, delle variazioni che stanno facendo del Piano, del 

Programma Triennale dei Lavori Pubblici in altri Comuni e ho visto che Comuni limitrofi non 

fanno una Variazione poiché siamo stati, come posso dire, adesso nel tempo delle vacche d’oro 

dove i finanziamenti del PNRR ai Comuni venivano dati, così, a gogò. Ci sono stati Comuni 

limitrofi, per non parlare della città capoluogo che ha preso tantissimi finanziamenti e che sta 

realizzando con tempi a scadenza 30 giugno perché poi ci sarà una rendicontazione importante entro 

il marzo 2026. Voterò a favore, come credo tutta l’Opposizione, però non posso non sollevare, così 

come ho fatto in altre occasioni, la critica che questa Amministrazione non prende finanziamenti, 

questo qua ci è caduto dal cielo perché era una disponibilità che avevano dagli Uffici, ce lo disse 

apertamente anche l’Architetto Anglano che venne in Commissione a dire “qua ci hanno mandato la 

mail perché il Comune di Veglie non si era presentato”, spero che da adesso a settembre - ottobre, 

dove si stanno giocando tante partite, tanti finanziamenti, ci sono tanti bandi in essere, insomma, 

spero che voi entro il 30 aprile - il 30 maggio, siccome dall’Albo non ho notizie di quello che state 

facendo, cioè, voglio dire, siete abbastanza chiusi come Amministrazione, non fate trapelare le 

vostre notizie, so però che state andando anche in giro per cercare di reperire dei fondi. Un fondo 

soltanto non può essere un risultato positivo di un’Amministrazione, ripeto, ci sono Comuni 

limitrofi con la nostra stessa popolazione o addirittura Comuni piccolissimi dalla parte Melpignano 

- Martignano che hanno presentato tantissimi progetti, andate a vedere, andate a fare, e questo 

doveva essere il nostro Comune, quindi ci stiamo limitando soltanto alla struttura, ben venga, della 

Via della Pace, però spero che possiate creare uno staff di lavoro, perché siete a due anni di 

Amministrazione se non lo fate adesso non riuscirete più a portare niente a casa. Grazie. 

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Grazie, Consigliere Landolfo. Prego, Consigliere Stefanizzi.   

 

ASSESSORE STEFANIZZI Fabio 

   Vorrei essere, cercherò di essere calmo perché, sa, come ha già manifestato un certo modo di 

presentare le cose molto superficiali, quando le persone lavorano dalla mattina alla sera per cercare 

di portare risultati, non è dignitoso, ma comunque. Intanto, Lei ancora una volta dà dimostrazione di 

non essere informato, perché, le dico anche questo, per poter prendere questo progetto di 720.000 

Euro c’è stato bisogno di presentare un DIP. Quello che Lei dice per una domanda fatta è l’asilo 

nido, quindi neanche si rende conto di quando parla e di che cosa dice, era il precedente 720.000 

Euro dove è bastato che il Comune di Veglie presentasse una domanda ed è stato assegnatario di 

720.000 Euro per l’ampliamento dell’asilo nido. Sulla mensa scolastica, in pieno agosto, siamo 

andati a fare rilievi, incontri con la dirigente quando Lei forse era in ferie, ma non solo in ferie, Lei 

è in ferie tutto l’anno perché al Comune Lei non si vede. Noi non siamo un’Amministrazione 

chiusa, noi siamo un’Amministrazione aperta, partecipiamo alle Commissioni, siamo presenti, ci 

informiamo, quello che non vediamo al Comune è Lei e io sto dalla mattina alla sera e non mi può 

dire che Lei viene quando io non ci sono, è difficile che Lei venga quando io non ci sono, e lo può 

chiedere a tutti i dipendenti. Quindi, la prego, almeno quando fa gli interventi, è un concetto 

corretto di dire che non facciamo abbastanza perché è il gioco dell’altra parte, come anche le posso 
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dire, guardi che noi ci siamo insediati appena due anni fa e può chiedere ai suoi colleghi di 

Opposizione, può chiedere ai suoi colleghi di Opposizione quanto tempo ci vuole affinché un 

qualcosa possa arrivare. Non è stata colpa nostra se forse Lei ha buttato a terra un’Amministrazione 

che poi con la stessa si è ricandidato, perché se avesse dato seguito a quell’Amministrazione forse 

un po’ di progetti sarebbero potuti arrivare perché stava lavorando, quindi facciamo attenzione 

quando andiamo ad accusare qualcun altro, con cognizione accusiamo e non perché dobbiamo fare 

lo spot vicino a chi ci ascolta, Consigliere, perché poi io voglio vedere tutti quei finanziamenti che 

Lei mi ha elencato in modo così generico, perché quando parla, parla “i finanziamenti”, se Lecce sta 

prendendo un sacco di finanziamenti forse c’è stata un’Amministrazione precedente che ha potuto 

presentare progetti. Le dico solo che è di quando siamo stati insediati, perché questa era una cosa 

che mi aspettavo e prima o poi doveva avvenire, abbiamo recuperato un finanziamento di 2 milioni 

e 4 delle Scuole Medie, e non continuo, va bene? Perché per motivi X, per motivi X che non voglio 

dire, purtroppo per una serie di situazioni che certo non dipendono dalla politica, certo non 

dipendono dalla politica, però era fermo, 2.400.000, poi in seduta separata se vuole le spiego tutto 

anche di questo. 720.000 Euro di mensa, 720.000 Euro di asilo nido più tutti gli altri finanziamenti, 

tra cui il famoso ipogeo del GAL, quindi lasciamo perdere questa cosa, se ci troviamo in questa 

situazione, se ci troviamo in questa situazione non è sempre colpa della politica, non è sempre colpa 

della politica, però poi dobbiamo anche andare in fondo e le posso assicurare che io sto dalla 

mattina alla sera là, cosa che a Lei raramente vedo. 

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Sì, prego, senza andare in botta e risposta.  

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   … Stefanizzi che io diciamo non vado mai in ferie e me ne pregio perché, avendo tante attività e 

tanti impegni, lo posso dire ad alta voce, non ho mai goduto di un giorno di ferie nella vita, cerco di 

fare i miei ruoli anche istituzionali al meglio che credo e cerco di portare avanti anche le altre 

società che amministro, ripeto, senza mai fare un giorno di ferie. La cosa che l’ha fatta sbalzare è 

perché io cerco di essere diretto con gli interventi, Lei si nasconde sempre dietro al dire niente. Non 

può dire a me, che conosco benissimo tutto il finanziamento della ristrutturazione della Scuola 

Media, che è merito suo, non è niente merito suo, voi avete fatto soltanto l’appalto di un 

finanziamento che risale, mi sembra che dall’Amministrazione Aprile si è portato avanti e poi 

adesso lo state … ma voi, soprattutto tu, perché poi, dai, diciamoci la verità, non avete avuto le 

competenze sia tecniche ma soprattutto quelle politiche di portare a Veglie i soldi, non ci siete 

riusciti e voi state dicendo “ho preso il finanziamento dell’ipogeo”, ma quale finanziamento 

dell’ipogeo che quello è vecchissimo? Non siete riusciti neanche a portarlo avanti. Ma Lei è andato 

a vedere l’ipogeo che non si può neanche scendere? Nessuno ha le chiavi di questo ipogeo. 

Turismo, turismo, Pro Loco, ma quale Pro Loco? Scusate, eh, io operatore turistico, avendo anche 

un’attività di questo genere, tutti quelli che vengono l’estate “ma possiamo vedere la Cripta della 

Favana? Ma possiamo vedere il frantoio di ipogeo?”, e chi lo fa vedere? Il Comune non organizza 

un bel niente perché voi ve ne andate in vacanza l’estate sulle barche e su non so che cosa, ma noi, 

stia sicuro, noi stiamo sempre a lavorare dalla mattina alla sera, e questo glielo posso garantire. 

Allora, adesso, chiudendo … chiudendo … chiudendo l’intervento … chiudendo il mio intervento 

… chiudendo il mio intervento … 

   

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Se il Consigliere Landolfo ha finito, possiamo … 

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   No, non ho finito.   
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PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Prego, Consigliere. 

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   Chiudendo il mio intervento, Assessore Stefanizzi, Lei ha una delega … scusate, scusate, posso 

parlare, grazie?  

   

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Consigliere, finisca il suo intervento. Era una risposta però.  

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   Quando un Sindaco dà le deleghe deve stare pure attento, Lei ha una delega importantissima, non 

è che ha una delega, così, di quelle … ha una delega importante e ha la responsabilità, non ce l’ho 

io, ce l’ha Lei che ha fatto con Paladini cinque anni l’Assessore al Bilancio, adesso sta criticando 

me che sono stato all’Opposizione, Lei ha fatto l’Assessore, ha buttato anche Lei le 

Amministrazioni a terra e adesso sta dando la colpa agli altri, va beh, ma questo va bene, io me le 

prendo queste responsabilità, ma tu ti devi prendere le tue che sei un amministratore incapace, che 

l’hai dimostrato, lo hai certificato perché non sei stato in grado neanche nei tempi delle vacche 

d’oro, che sono questi, di portare soldi a Veglie. Siete una massa di bluff politici, ve lo dice uno che 

ormai da tanti anni fa la politica, siete dei bluff della politica. 

   

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Consigliere, moderi i termini, moderi i termini, moderi i termini. 

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   No, questo fa parte della critica politica. 

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Prima “ve ne andate sulle barche”, adesso “siete tutti un bluff”, eh. 

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   Siete dei bluff, siete.  

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Però moderi i termini, è riferito a tutti quanti. Per favore, moderi i termini. 

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   Vi pregiate di dire ai cittadini di Veglie sono i rappresentanti … 

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   E chiuda il suo intervento. 

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   Lo sto per chiudere, non si preoccupi. “Sono il rappresentante di questo Assessore politico, sono 

rappresentante”, ma forse voi fate la politica, come ho sempre detto, forse per un vostro tornaconto, 

perché nel Comune non siete stati in grado di portare niente a casa, niente di buono, soltanto le cose 

che vi hanno già lasciato, che in mala modo state cercando di portare avanti, in mala modo, in mala 

modo.  
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PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Ha ben chiarito, ha ben chiarito. 

 

CONSIGLIERE LANDOLFO Giuseppe  

   Ma per il resto siete, e lo chiudo, siete dei bluff della politica.  

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Okay, grazie per le sue parole sempre molto gentili, però sappia anche quello che dice. Prego, 

Sindaco. 

 

SINDACO DE BARTOLOMENO Mariarosaria  

   Cercherò di essere molto calma perché il suo modo di intervenire in Consiglio Comunale, 

Consigliere Landolfo, sta diventando pesante e offensivo, al limite di qualsiasi, come devo dire, 

azione al di là di questa assise, perché un conto è se facciamo degli interventi politici di spessore o 

sull’ambito dell’Amministrazione e delle scelte di questa Amministrazione, anzi, mi alzo in piedi, 

ma non per fare l’arringa di tribunale, perché adesso veramente abbiamo raggiunto il limite. Andare 

a parlare di quelle che sono le caratteristiche, se va in barca, che cosa non c’hai, io potrei dire che 

Lei c’ha la macchina più grossa della mia o viceversa, non è questa l’assise giusta, per cui se Lei mi 

dice che siamo una massa di bluff queste parole io le metterò in conto una sotto l’altra e prenderò 

dei provvedimenti, perché essere a capo di un’Amministrazione significa anche difendere dalle 

offese gratuite e false i miei amministratori sapendo che lavorano tutto il giorno sul Comune e non 

meritano in questa assise di essere trattati in questo modo da Lei a livello personale. “Non avete 

competenze professionali e tecniche”, qui si va a toccare non il politico di turno, qui si va a toccare 

la professionalità di tutti i qui presenti della Maggioranza, quindi, la pregherei, Consigliere 

Landolfo, senza scendere …  

   

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Sindaca, la prego di non urlare.  

 

SINDACO DE BARTOLOMENO Mariarosaria  

   I toni, al massimo i volumi, perché i toni sono altre cose.  

   

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   La prego di non urlare, sì.  

 

SINDACO DE BARTOLOMENO Mariarosaria  

   Nel momento in cui Lei mi viene a dire che siamo una massa di incompetenti tecnici e 

professionali significa che Lei sta offendendo la persona non l’istituzione politica, oltre poi 

all’istituzione politica, in primis la persona, quindi la pregherei di avere dei toni adeguati sia 

all’assise sia nei confronti delle singole persone che poi uscendo di qui Lei dovrà salutare e vorrei 

capire con che dignità andrà a salutare noi, uno. Due, il fatto che noi non facciamo fruire i nostri 

beni non è la verità, con la sua pacatezza serafica di chi non ha mai amministrato da questa parte e 

un po’ c’ha, come dire, questa sensazione di Opposizione, il Convento dei frati Francescani ha visto 

una mostra che pochissimi Comuni in tutta quanta la regione Puglia ha avuto, una mostra della AQP 

e chi è venuto a vedere questa mostra sulle fontane storiche ha potuto tranquillamente poter 

visionare anche la cripta e la chiesa, Lei dov’era? L’ha vista questa mostra Lei che parla di cultura? 

Lei che si interessa di cultura, Lei che è un musicista, Lei che dovrebbe garantire lo sviluppo in 

questo territorio della cultura, Lei dov’è quando facciamo tutte le manifestazioni culturali di 

sviluppo economico? Lei è sempre qui, ogni tanto si vede gironzolare in piazza, ma perché ci abita,  

Lei è sempre qui a puntare il dito e non ha mai avuto, come devo dire, non voglio usare dei termini 
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scriminanti, non ha mai avuto il decoro amministrativo e politico di collaborare. Lei dice falsità in 

questa assise, che è la parola sua contro la mia. Lei si permette di additare delle aziende pensando 

sempre di poterla coprire sotto la politica. No, guardi, Consigliere Landolfo, veramente, con tutta 

onestà, io mi sarei aspettato da Lei degli atteggiamenti più politici visto che fa politica da tanto 

tempo, visto che ha fatto parte dei circoli di partito e della struttura gerarchica dei partiti, pensavo 

avesse degli atteggiamenti più politici, più concreti, non fatti di fumo, Lei va a vendere fumo. 

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Sindaco, può conclude?  

 

SINDACO DE BARTOLOMENO Mariarosaria  

   Certamente. Concludo, scusatemi, ma a un certo punto interviene anche un minimo non dico di 

orgoglio, ma qui dobbiamo renderci conto che siamo persone e ci sono dei limiti che non possono 

essere superati perché il rispetto è fondamentale e Lei ha mancato di rispetto oggi.  

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Basta, adesso, per favore, basta, procediamo. Se ci sono altri interventi da fare, prego. Prego, il 

Consigliere Paladini. 

 

CONSIGLIERE PALADINI Claudio 

   Lei, Sindaco, adesso ne ha fatto una questione prettamente personale. Visto e considerato che più 

volte io ho lanciato questo tipo di discorso anche alla sua Amministrazione quando usa termini e 

parole non congrue, specialmente per quelle persone che come noi lavorano e cercano di dare un 

appoggio alla nostra comunità. Quello che è il discorso che avviene in un’aula, quelli che sono gli 

screzi politici, Sindaco, Sindaca, nemmeno quello che qualcuno di voi dice nei nostri confronti non 

è politica. Lei non può alzarsi e andare su un pulpito dando ed indicando che da questa parte c’è 

gente che non si adegua a quelle che sono le regole, perché è tutta l’assise o per un motivo o per un 

altro che va al di fuori di quelle che sono le regole e mai nessuno si è permesso, compreso me che 

sono stato Sindaco per otto anni, di andare a fare un’arringa di quel genere alzandosi, addirittura 

indicando in un modo molto feroce quello che è stato il suo, non solo rimprovero, ma in un 

inadeguato atteggiamento, secondo il mio punto di vista. Quindi, tutti siamo in questo contesto, il 

diverbio, il confronto può avere anche delle situazioni di alterazione personali perché ognuno la 

vede in un modo diverso dall’altro e quindi vede in colui che sta di fronte e che sta proponendo un 

qualcosa che non va bene, lo dice o non lo dice in termini diversi, ma questo è il colloquio politico, 

questo è il confronto politico che esiste in tutte le aule. Ho finito, sì. Visto che il Sindaco è stata 

mezz’ora, Lei mi deve interrompere, mi posso tranquillamente interrompere.  

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Cinque minuti, io me li segno, me li cronometro. 

 

CONSIGLIERE PALADINI Claudio 

   Sto soltanto dicendo, mi permetto solo di dire che queste cose succedono sia da una parte che 

dall’altra e non c’è stato nessuno, almeno per quanto mi riguarda non mi sono mai permesso, se non 

anche per motivi, così, di simpatia, parlando … sì, sì, e beh, quando uno mi dice, scusami, ma devo 

ripeterlo, quando uno mi dice “l’Opposizione non fa bene il suo lavoro” offende un po’ tutti e il 

tutto, voglio dire, ma è stata una breve situazione di scambio e di pareri, ma non mettersi lì a 

rimproverare ed indicare un dito.  

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   La ringrazio, Consigliere Paladini … 
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CONSIGLIERE PALADINI Claudio 

   Grazie a voi. 

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Per aver posto il suo punto di vista, ma mi trovo, ahimè, a voler chiudere la discussione su questo 

argomento. Se abbiamo interventi da fare inerenti a quello che è il Punto all’Ordine del Giorno, 

altrimenti mi trovo costretta a chiudere le comunicazioni, a chiudere i collegamenti a tutti quanti … 

No, non la tolgo soltanto a Lei, la tolgo a tutti, nel senso che se dobbiamo andare in botta e risposta 

e dobbiamo andare ad additarci, a rimproverarci tutti quanti, da una parte e dall’altra, vi ricordo che 

io … no, questi erano gli interventi, non era tenuto a dirlo, non siamo passati ancora alla 

dichiarazione di voto e mi auguro che se ce ne siano, siano brevi e, ripeto, inerenti a quello che è il 

Punto all’Ordine del Giorno, altrimenti blocco tutti. Prego, se ci sono dichiarazioni di voto. 

Possiamo passare alla votazione?  

 

CONSIGLIERE CAPOCCIA Stefania 

   Per quanto riguarda questo Punto all’Ordine del Giorno, il mio voto è favorevole. Voglio solo 

precisare una cosa, ma giusto per allacciarmi, ma molto velocemente, velocemente, secondo me la 

Sindaca si è agitata un po’ troppo perché questa discussione è cominciata proprio grazie al 

Consigliere Stefanizzi che ha detto … no, io non voglio fare l’avvocato, non sono giurista, non 

voglio fare l’avvocato di nessuno, però gli ha detto “tu non lavori, sei uno che sta in vacanza tutto 

l’anno”, che poi lui si è permesso a dire “e voi invece”, tu, voi … 

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Consigliera, però adesso ritorniamo di nuovo sull’argomento, abbiamo discusso per oltre 

mezz’ora, arrivi al punto. 

 

CONSIGLIERE CAPOCCIA Stefania 

   Volevo fare una precisazione al Sindaco che, praticamente, non è cominciato da noi, è cominciato 

dalla vostra Amministrazione a livello personale ad offendere. Grazie. 

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Io non vorrei … Okay, basta. Possiamo procedere con la votazione? Possiamo procedere con la 

votazione. 

[Si procede a votazione] 

 

VOTAZIONE 

Favorevoli all’unanimità  

 

PRESIDENTE GUIDO Federica  

   Passiamo all’immediata eseguibilità.   

  

[Si procede a votazione] 

 

VOTAZIONE 

Favorevoli all’unanimità  
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